



## **В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора республиканского центра туризма, отдыха и оздоровления, обвиняемого в совершении коррупционного преступления**

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора автономного учреждения дополнительного образования Республики Алтай «Республиканский центр туризма, отдыха и оздоровления». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере) и ч. 1 ст. 187 УК РФ (неправомерный оборот средств платежей).

По версии следствия, в период с марта по август 2019 года руководитель вышеуказанного бюджетного учреждения, являясь должностным лицом, с использованием своего служебного положения совершил присвоение и растрату бюджетных денежных средств в особо крупном размере на общую сумму 1млн 115 тыс. рублей путем перечисления бюджетных денежных средств на расчетный счет одной из коммерческих организаций по фиктивным договорам на оказание услуг спасателей на пляже озера Манжерокское, которые в последующем незаконно обналичил. Для реализации задуманного, он заключил с одним из обществ с ограниченной ответственностью два фиктивных договора об оказании услуг. При этом фактически указанные услуги общество не оказывало. После чего обвиняемым были представлены фиктивные договоры, а также поддельные платежные документы о перечислении бюджетных средств указанному юридическому лицу. В последующем директор общества с ограниченной ответственностью обналиченные вышеуказанным образом денежные средства передал обвиняемому.

Преступления выявлены и раскрыты благодаря слаженному взаимодействию и эффективной совместной работе следственных органов регионального следственного управления и оперативных подразделений МВД по Республике Алтай и УФСБ России по Республике Алтай.

Следователями осуществлена большая работа по сбору и фиксации доказательств по данному уголовному делу. В результате проделанной работы обвиняемый признал вину в совершении инкриминируемых ему деяний.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1524838>